

నమస్తే తెలంగాణ

మంచెలయ్యల కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5 శుక్రవారం 28 మార్చి 2025 MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD



ఎంపీడీవో కార్యాలయానికి తాళం వేస్తున్న మాజీ సర్పంచులు

అప్పులు తెచ్చి అభివృద్ధి చేసినం

పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే మంజూరు చేయాలి

● పలు గ్రామాల మాజీ సర్పంచుల డిమాండ్

● కాగజేనగర్ ఎంపీడీవో కార్యాలయానికి తాళం వేసే నిరసన

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ) / కాగజేనగర్, మార్చి 27 : 'వడ్డీకి అప్పులు తెచ్చి, గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాం. అప్పులిచ్చికోట్ల అడుగుతుంటే ఊర్లో తిరుగలేకపోయాం. వెంటనే పెండింగ్ బిల్లులు మంజూరు చేయాలి' అంటూ ఆయా గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం కాగజేనగర్ మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయానికి తాళం వేసే నిరసన తెలిపారు. ప్లకార్డులు ప్రదర్శిస్తూ నిరాధారులు చేశారు. కాగజేనగర్ మండలంలో 28 గ్రామ పంచాయతీలుండగా, సుమారు 20 గ్రామ పంచాయతీల్లో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి సుమారు రూ. 3 నుంచి రూ. 4 కోట్ల వరకు బిల్లులు వరకు బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో గ్రామాల అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడంతో పనులు జరిగాయి. మన ఊరు-మన బడి, అంతర్గత రహదారులు, పల్లె ప్రకృతి వనాలు, శ్మశాన వాటికల నిర్మాణం తదితర పనులు చేపట్టగా, అప్పుటి ప్రభుత్వం బిల్లులు చెల్లించు చేస్తున్న క్రమంలోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోడ్ వచ్చింది. దీంతో బిల్లులు చెల్లించులు నిలిచిపోయాయి. సర్పంచుల పదవీ కాలం కూడా ముగియడంతో ప్రస్తుతం ప్రత్యాధికారుల పాలన కొనసాగుతున్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటి నుంచి ఒక్క బిల్లు కూడా విడుదల చేయలేదని మాజీ సర్పంచులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా సర్కారు స్పందించి సత్యం బిల్లులు విడుదల చేసే తమకు న్యాయం చేయాలని వారు కోరుతున్నారు.

- ముందు నుంచి పాల్గొని పట్టుకొని ఉన్నవారికా..?
- ఎన్నికల ముందు పార్టీలో చేరిన నాయకులకా..?
- ప్రాధాన్యం తగ్గితే గతంలోనే పార్టీపై తిరుగుబాటులా ఎగిరిపోయే వీలెప్పుడైతే
- మంత్రి పదవి విషయంలో తగ్గదేలే అంటున్న ఎమ్మెల్యేలు
- మా సార్ కే వస్తుందంటే.. లేదు.. మా సార్ కేనంటూ ప్రచారం
- మంచెలయ్యల జిల్లాలో హాట్ టాపిక్ గా మారిన మంత్రివర్గ విస్తరణ



“ మంత్రి పదవి విషయంలో తగ్గదేలే అంటున్న ఎమ్మెల్యేలు మా సార్ కే వస్తుందంటే.. లేదు.. మా సార్ కేనంటూ ప్రచారం



అప్పల బాధకు ఊరిలో తిరుగలేకపోతున్నాం

మా గ్రామ పంచాయతీలో రూ. 35 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాం. సుమారు ఏడాదిన్నర వుండేది. కాంగ్రెస్ సర్కారు వచ్చి రేపం తీరడే సీఎం అయ్యాక ఒక్క బిల్లు కూడా మంజూరు కాలే. కాంగ్రెస్ పక్షం మా బాధలను పట్టించుకుంటుంది. అప్పులిచ్చిన వాళ్ల అడుగుతున్నారని తలెత్తుకొని తిరుగలేకపోతున్నాం. ఇకనైనా పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలి. - మెస్సం ఉమా, బడవల్లి, మాజీ సర్పంచు



ఊరించి ఉన్నారనుమిస్తే?!

మంచెలయ్యల, మార్చి 27 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : మంత్రివర్గ విస్తరణ అంతం ఇప్పుడు మంచెలయ్యల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీని కుదిపేస్తున్నది. మా సార్ కే మంత్రి పదవి వస్తుందంటే.. లేదు.. మా సార్ కే వస్తుందంటూ ఏ వర్గం ఎమ్మెల్యేలు అనుకుంటున్నాయి. ఆ ఎమ్మెల్యే పేరు ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఏడాదిన్నరగా ఊరిస్తున్న మంత్రివర్గ విస్తరణ అనుకుంటున్న కొంతమంది, ఊరి పర్వది నాన్ని పురస్కరించుకొని మంత్రివర్గ విస్తరణ చేస్తారనే ప్రచారం జరుగుతున్నది. రాష్ట్రంలో ఆరుగురికి మంత్రి పదవులు ఇస్తారని.. వీటిలో నాలుగు ఇప్పటికే పైసలే అయిపోయాయని చెబుతున్నారు. మరో రెండు మంత్రి పదవులు ఎవరికి ఇస్తారని.. చోకోలే పెడతారా.. లేకపోతే

జీతాలేవు.. బతుకుడెట్లా..?

నిర్మూర్తి (టీ) జీవీ కార్యాలయం ఎదుట పాలకుడు కార్మికుల నిరసన

కొటాల, మార్చి 27 : 'అసలే చాలి చాలని వేతనాలు.. 14 నెలలుగా ఇస్తలేదు. మేముంటా బతుకు డెట్లా.. పూట గడవడం దినదిన గండంగా మారింది. వేతనాలు వెంటనే విడుదల చేయాలి' అంటూ పాలకుడు కార్మికులు (ఎన్ఎంఆర్) డిమాండ్ చేశారు. గురువారం నిర్మూర్తి (టీ) మేజర్ జీవీ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన తెలిపారు. నిర్మూర్తి పంచాయతీలో 12 మంది పాలకుడు కార్మికుల పనిచేస్తున్నామని, 14 నెలలుగా జీతాలు రాక కుటుంబ పోషణకు అడ్డంకులు పడుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చాలిచాలని జీతాలతో నెట్టుకొస్తున్నామని, తమ గోస పట్టించుకునే వారే కరువయ్యారన్నారు. ఇందుకు ఈవో తిరుపతి స్పందిస్తూ బిల్లులు పంపానని, బడ్జెట్ లేదని, ఓ రెండు రోజులు ఓపిక పట్టండి, ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి జీతాలు వచ్చేలా చూస్తానని ఆయన తెలపడంతో కార్మికులు ఆందోళన విరమించారు.



నిర్మూర్తి (టీ) గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న పాలకుడు కార్మికులు

మంత్రి పదవిపై జిల్లా నాయకుల గంపెదాశలు

లను పార్టీ గుర్తించింది, ఆయన నాయకత్వంపై విశ్వాసం ఉందని చెప్పారు. దీంతో మంత్రి పదవి పీఎస్సార్ కే అంటూ అప్పట్లో వార్తలు వచ్చాయి. కానీ, తాజా పరిణామాల నేపథ్యంలో సమీకరణాలు మారి వివేక పదవి వస్తే పీఎస్సార్ భవిష్యత్తు ఏమిటి.. అన్నది ఇప్పుడు ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఏదైనా కాన్ఫిడెన్స్ వైస్సార్ ఇచ్చి యుజ్జ గింజాలని చూస్తున్నట్లు సైతం చర్చ జరుగుతున్నది. కానీ, దానికి ససేమిరా అంటున్నట్లు తెలుస్తుంది. ప్రాధాన్యత తగ్గితే ఊరుకునే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. వివేకే మంత్రి పదవి ఇస్తే జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీలో అది పెద్ద కుదుపు తీసుకువచ్చే ఛాన్స్ ఉంది. చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక మంత్రి పదవి ఇవ్వడంపై విభిన్నమైన వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. కొందరు సమర్థిస్తున్నట్లుంటే.. ఎన్నికలకు ముందే పార్టీలోకి వచ్చిన ఆయనకు పదవి ఇస్తే మాత్రం ఊరుకునేది లేదని మరో ఎమ్మెల్యే వర్గం స్పష్టం చేస్తున్నది. ఒకవేళ పీఎస్సార్ పదవి ఇవ్వాలనుకుంటే మూ సామాజిక వర్గానికి చెందిన భట్టి విక్రమార్క ఇప్పటికే మంత్రివర్గంలో ఉన్న నేపథ్యంలో.. హైదర్ సామాజిక వర్గానికి ఇవ్వాలనే డిమాండ్ మేరకే వినిపిస్తున్నది. కానీ, డిల్లీ స్టాయిల్ మంత్రి పదవి కోసం పైరవీలు నడుస్తున్నాయని, గతంలో ఇచ్చిన హామీ నేపథ్యంలో తప్పకుండా వస్తుందని ప్రచారం చేస్తున్నారు.

నీఎంకు ఒకరిపై కోపం.. మరొకరిపై ప్రేమ..

ముఖ్యమంత్రి రేపం రెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీ డీప్టీ సీని ఆధ్వర్యం వాదనలు ఇవ్వడాన్ని పీఎస్సార్ వ్యతిరేకించారు. ఆ కోపం పీఎస్సార్ పై ఇంకా నీఎంకు ఉందనే చర్చ జిల్లాలో నడుస్తున్నది. అందుకే పీఎస్సార్ కు ప్రత్యామ్నాయంగా వివేక మంచెలయ్యల జిల్లాలో ప్రోత్సాహిస్తున్నారని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా సహా పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో ఏ మీటింగుకు వచ్చినా నీఎం రేపం రెడ్డికి కాక కుటుంబాన్ని ప్రశంసిస్తూ మాట్లాడానికి ఇదే కారణమని తెలుస్తున్నది. ఇన్ని రోజులు మాల సామాజిక వర్గాన్ని అసలు పట్టించుకోని వివేకకు ఒక్క సారిగా ఆ సామాజిక వర్గంపై ప్రేమ పుట్టుకూరాలి దానికి వెనుక సైతం నీఎం, పార్టీ వర్గం హస్తం ఉందనే ప్రచారం ఇప్పుడు నడుస్తున్నది. సభకం ప్రచారం వివేకను అధిష్టానం ముందు బలంగా చూపించడంలో భాగంగానే రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ బహిరంగ సభలు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రచారం నడుస్తున్నది. అదే నీజెమేట్ పీఎస్సార్ మంత్రి పదవి అశలు గల్లంతై నట్టినని వలవరు విశ్లేషిస్తున్నారు.

ఎవరికి ఇచ్చినా కష్టమే..

ముందు సుయ్యం.. వెనక గొయ్యి అన్నట్లు ఉంది మంచెలయ్యల జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రస్తుత పరిస్థితి. మంత్రి పదవి విషయంలో ఎమ్మెల్యేల మధ్య పోటీ తలపెట్టినా మారినా ఇద్దరిలో ఎవరికి మంత్రి పదవి ఇచ్చినా జిల్లా కాంగ్రెస్ లో కష్టమనే పరిస్థితులు ఏర్పడే అవకాశాలు ఉన్నాయి. పార్టీ వ్యవహారాల విషయంలో అటు పీఎస్సార్ కు.. ఇటు వివేకకు పాసగకపోవచ్చు. డీప్టీ ఆధ్వర్యాలిగా పీఎస్సార్ భార్య సురేఖ ఉన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల దగ్గర్లో ఉన్నారు. ఒకవేళ వివేకకు మంత్రి పదవి వస్తే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో టెట్టుకొంటాయినే విషయంలో పీఎస్సార్ కాంగ్రెస్ మంత్రి కాకపోవచ్చు. ముందు నుంచి పార్టీలో ఉన్న వారిలో ప్రాధాన్యం ఇస్తే వివేకను నమ్ముకొని పార్టీలో చేరిన వారికి ఇబ్బందులు తప్పవు. ఒకవేళ పీఎస్సార్ కు మంత్రి పదవి ఉన్నా.. మంత్రి పదవితో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీకి జరిగే మేలు కంటే.. నష్టమే ఎక్కువని పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు వాపోతున్నారు. ఒకరికి పదవి ఇచ్చి, మరొకరికి ఇవ్వకపోతే ఇద్దర మధ్య తాము నష్టపడి పోతున్నారని.

అవినీతిపై మాట్లాడితే అట్రాసిటీ కేసులా?

కాగజేనగర్, మార్చి 27 : అవినీతి అక్రమాలపై మాట్లాడితే అట్రాసిటీ కేసులు పెట్టడం దారుణమని, ఇది ప్రభుత్వ అసమర్థ పాలనకు నిదర్శనమని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. గురువారం కాగజేనగర్ పట్టణంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. నల్గొండ జిల్లాలోని నకిరేకల్లో పద్దే తరగతి పరిశ్రమ పేపర్ లీకేజీ వ్యవహారంపై మాట్లాడిన కేటీఆర్ పై ఎన్సీ, ఎన్సీ అట్రాసిటీ కేసు పెట్టడం సరికాదన్నారు. పద్దే తరగతి విద్యార్థిని బెదిరించి పేపర్ ఫాలోలు తీసి వాళ్లను తీరే చేశారని, దీనికి విద్యార్థిని డిజార్ చేయడమేమిటని ప్రశ్నించారు. గిరిజనులు, డోకులను అవమానపరుస్తూ మాట్లాడిన కాంగ్రెస్, ఎంఐఎం నాయకులు, సీఎంపై ఎన్సీ, ఎన్సీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయాలన్నారు. నిర్మూర్తి నియోజకవర్గంలో సరైన ప్రభుత్వ దవాఖానలు లేక.. సకాలంలో వైద్యం అందక బుద్ధవారం కొటాల మండలానికి చెందిన ఓ యువకుడు మృతి చెందాడని, పట్టణంలోని కేఎస్ఎం దవాఖానలో వైద్యం అందని ద్రాక్షగా మారినదని చెప్పాకొచ్చారు. వైద్య వృత్తిలో ఉన్న స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ హరిశ్చంద్రావు సైతం ప్రభుత్వ దవాఖానలను పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. గిరిజనులు, డోకులను అవమానపరుస్తూ మాట్లాడిన కాంగ్రెస్, ఎంఐఎం నాయకులు, సీఎంపై ఎన్సీ, ఎన్సీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయాలన్నారు. నిర్మూర్తి నియోజకవర్గంలో సరైన ప్రభుత్వ దవాఖానలు లేక.. సకాలంలో వైద్యం అందక బుద్ధవారం కొటాల మండలానికి చెందిన ఓ యువకుడు మృతి చెందాడని, పట్టణంలోని కేఎస్ఎం దవాఖానలో వైద్యం అందని ద్రాక్షగా మారినదని చెప్పాకొచ్చారు.

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని, మళ్లీ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావడం భావించిన రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. గురువారం తాటిపల్లి గ్రామానికి చెందిన దాదాపు 20 మంది వివిధ పార్టీల కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, ఆయన కందువారు కప్పి అభ్యర్థించారు. అసంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ పాలనలో ప్రజలకు సుఖంతోపాటు అప్పులు, ప్రస్తుత ప్రభుత్వ పుణ్యమాని అన్ని వర్గాల ప్రజలు కష్టాలు పడుతున్నారని చెప్పారు. గురువారం గ్రామానికి చెందిన ఎలకున్నుల తిరుపతి అనే యువకుడు వైద్యం వికలేనివి మృతి చెందగా, ఆయన పుత్రుడేహానికి నివాళులర్పించారు. అసంతరం కుటుంబ సభ్యులకు అన్ని విధాలా అండగా ఉంటానని భరోసానిచ్చారు. అసంతరం గుడ్డబోలి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మూర్తి నియోజకవర్గం కన్వీనర్ రెండూరే శ్యామరావు, మాజీ కౌన్సిలర్ మినహాజ్, నాయకులు రాజీకుమార్ పాల్గొన్నారు.

కొటాల, మార్చి 27 : హామీల అమలులో

వెంకట్రావ్ పేట పీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ తేజ భాగీగా కనిపిస్తున్న కల్పి

డాక్టర్ తేజ వచ్చిన పేదరికం ముందులు ఇస్తున్న నిబ్బంది



డాక్టర్ సారు.. సమయానికి రారు..?

అక్షయ్ పేట మండలం వెంకట్రావ్ పేట గ్రామంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వైద్యుడు, నిబ్బంది ఎవరూ సమయానికి రావడం లేదు. ఈ మేరకు గ్రామస్థులు ఇచ్చిన సమాచారంతో గురువారం వెంకట్రావ్ పేట పీహెచ్ఎస్ 'నమస్తే తెలంగాణ' సంకల్పించింది. ఈ క్రమంలో ఉదయం 9 గంటలకు విధులకు రావాల్సిన వైద్యుడు ఉదయం 10.30 గంటలైనా రాలేదు. చూసేమని వైద్యుడి కుల్చి భాగీగా ఉన్న ఫాలోలు తీసుకోగానే.. అక్కడున్న నిబ్బంది వెంటనే డాక్టర్ సారకు ఫోన్ చేశారు. డాక్టర్ గుక్కోట గ్రామానికి సర్వేకు వెళ్లారని చెప్పారు. అక్కడి నుంచి ఉదయం 11 గంటలకు డాక్టర్ ను కలిసేందుకు గుక్కోటకు వెళ్తే.. అక్కడ సార్ దొరకలేదు. వాస్తవానికి సార్ అసలు డ్యూటీకి వచ్చారా లేదా.. అని డిఎంపివో కార్యాలయంలో అలా తేలుగా.. డాక్టర్ వైజి పాల్గొనే సర్వే ప్రస్తుతం జిల్లాలో చేరుతా లేదన్నారు. కష్టవ్యాధికి సంబంధించిన సర్వే ఏఎంఎలు చేస్తున్నారని.. ఆ సర్వేలకు డాక్టర్ వెళ్లాలనే వేరే లేదని చెప్పారు. దీంతో డాక్టర్ సమయానికి రారుకా సారకు చెప్పారని విషయం స్పష్టమైంది. సమయానికి విధులకు రాకుండా, నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న వైద్యుడిపై ఉన్న తాదాపాలనల వర్షాలు తీసుకోవాలంటూ గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

డాక్టర్ తేజ ఫాలో తీయడంతో వైద్యుడి ఫోన్ చేసి చెబుతున్న నిబ్బంది

సోమపేటంపై ఓవర్ పై ఆగి ఉన్న లాల్ గిరి డిమాండ్

- సోమపేటంపై ఓవర్ పై ఆగి ఉన్న లాల్ గిరి డిమాండ్
- కాల్ గిరిలో ఇరుక్కున్న డ్రైవర్
- తీవ్రంగా శ్రమించి రక్షించిన వాల్ గిరి, 108, ఫైర్ సిబ్బంది

కాల్ గిరి, మార్చి 27 : ఆగి ఉన్న లాల్ గిరి మరో లాల్ డిమాండ్, ఓ డ్రైవర్ క్యాబ్ లో ఇరుక్కుపోయి నాలుగు గంటలుపాటు సరకు యాతన అనుభవించాడు. ఈ ఘటన కాల్ గిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సోమపేటంపై ఓవర్ బ్రీడ్లను గురువారం తెల్లవారుజామున జరిగింది. సోమపేటంపై ఓవర్ బ్రీడ్లను ఓ ఇనుము రోడ్ తో ఉన్న లాల్ గిరికి. మధ్య ప్రదేశ్ నుంచి బెంగళూర్ వైపుకు వెళ్తున్న లాల్ గిరికి వెళ్తున్న మరో లాల్ వెనుక నుంచి

నాలుగు గంటలు సరకు యాతన..

కృష్ణ డ్రైవర్ కు ఆగి ఉన్న, పూర్వం అందించి చికిత్స చేశారు. క్యాబ్ లో కాల్ గిరి నాలుగు గంటలు (ఉదయం ఐదింటి నుంచి ఉదయం తొమ్మిదింటి వరకు) పాటు డ్రైవర్ సరకు యాతన పడ్డాడు. పోలీసులు, 108, ఫైర్ సిబ్బంది డ్రైవర్ కు డైరెక్టు చెప్పకుండా అతి కష్టం మీద బయటకు తీశారు. ఆపై 108లో మంచెలయ్యల లోని దవాఖానకు తరలించారు. డ్రాఫిట్ కు అంతరాయం కలగకుండా పోలీసులు పై ఓవర్ బ్రీడ్ల కింది నుంచి వాహనాలను మళ్లించారు. డ్రైవర్ ను కాపాడేందుకు కృషి చేసిన కాల్ గిరి పోలీస్ ప్రవీణ్ కుమార్, పైల్ డ్రైవర్ కు అందజేసిన ప్రతిభకు ముందుగా ఫైర్ ఇంజనీర్ తీవ్ర చర్యలు. క్యాబ్ లో ఇరు

లాల్ క్యాబ్ లో ఇరుక్కున్న గుల్లెట్ సింగ్ ను బయటకు తీసుకువస్తున్న సిబ్బంది పద్మిణి డిమాండ్. అందులో (డిమాండ్ లాల్) ఉన్న డ్రైవర్ గుల్లెట్ సింగ్ క్యాబ్ లో ఇరుక్కు పోయాడు. సమాచారం దుకున్న కాల్ గిరి పోలీస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అధ్యక్షులతో వెల్లెకార్ ఏఎన్ఎ బూర రవీందర్, బ్లాక్ డిమాండ్ సాజన్ చూడాలంటే అక్కడికి చేరుకున్నారు. ముందు వెలరేగకుండా ముందుగా ఫైర్ ఇంజనీర్ తీవ్ర చర్యలు. క్యాబ్ లో ఇరు